

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2010/592/UE de los Representantes de los Gobiernos de los Estados miembros, de 29 de septiembre de 2010, por la que se nombra un juez del Tribunal de Justicia**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 261 de 5 de octubre de 2010)

En la página 5, en la firma:

donde dice: «Por el Consejo

El Presidente

J. DE RUYT»,

debe decir: «El Presidente

J. DE RUYT».

Corrección de errores de la Decisión 2010/629/UE de los Representantes de los Gobiernos de los Estados miembros, de 20 de octubre de 2010, por la que se nombra a un juez del Tribunal General

(Diario Oficial de la Unión Europea L 278 de 22 de octubre de 2010)

En la página 29, en la firma:

donde dice: «Por el Consejo

El Presidente

J. De RUYT»,

debe decir: «El Presidente

J. DE RUYT».
